
Vila Alexandra, Lassi
Opis

Vila Alexandra Lassi
Lokacija: vila Alexandra nalazi se u mestu Lasi, na zapadnoj strani ostrva, plaža Makris Gialos je
udaljena oko 300 m, dok je plaža Paliostapida na oko 200 m. Najbliži marketi i restorani su na oko
200 m. Vila ima dve zgrade u prostranom dvorištu sa lepim vrtom. Sadržaj vile: svi studiji su
smešteni u visokom prizemlju jer su zgrade jednospratne. Gosti mogu koristiti bazen obližnje vile
koja je udaljena oko 300 m. Parkiranje određenog broja vozila je moguć u dvorištu, mada ima
parking ispred vile sa ograničenim brojem mesta. Studio: kompletno opremljena čajna kuhinja,
jedan francuski krevet ili dva odvojena kreveta, mini frižider, klima uređaj (besplatno korišćenje),
TV, skromniji nameštaj, terasa sa garniturom za sedenje (na ulazu u studio), kupatilo. Usluga:
Najam.
Izdvajamo:
Kategorija: 3 ključa (lokalna kategorizacija) - naše mišljenje 2 ključa. Korišćenje klima
uređaja, interneta i peškira je uključeno u cenu. U pojedinim slučajevima moguća su odstupanja
mera ležaja od našeg standarda. Grčki standard za normalni ležaj je 185cm-200cm sa 75-90cm, a
bračni ležaj (dve osobe) 185–200cm sa 120–155cm. Glavni grad ostrva je Argostoli i nalazi na
njegovoj zapadnoj obali i predstavlja glavnu pomorsku luku ostrva kao i centralnu bazu Kefalonije od
davnih vremena. Međunarodni aerodrom se nalazi u njegovoj neposrednoj blizini. Pored glavnog
grada izdvaja se i gradić Lasi, koji se nalazi u blizini i koji se vremenom razvijao i postao jedno od
glavnih mesta za smeštaj. Pogodan je zbog blizine glavnom gradu i kao odlična baza za obilazak
ostrva. Još jedan poznati gradić, odnosno selo, na ostrvu je Fiskardo. Fiskadiro važi za grčki Sen
Trope jer se u njegovoj luci uvek nalazi mnoštvo jedrilica i brodova, ali i zbog mondenskog duha
kojim odiše, kao i veoma lepo uređenim restoranima i tavernama koji ga krase i daju osećaj da se
nalazite na nekom ekskluzivnijem mestu. Udaljen je od Agrostolija 50-ak kilometara i jedino je mesto
na Kefaloniji koje zemljotres 1953. godine nije uništio. Skala je seoce koje takođe zauzima važno
mesto u smeštaju turista na Kefaloniji. Na ostrvu postoje ostaci tvrđave iz 16. veka koja je, kako se
piše, jedna od najvećih tvrđava u Grčkoj. Vila Alexandra Lassi

Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 40% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 60% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
Plaćanje može biti:
Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:

https://www.funtravelnis.rs/argostoli/
https://www.funtravelnis.rs/lassi/
https://www.funtravelnis.rs/fiskardo/
https://www.funtravelnis.rs/skala/


a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. ili 20. u mesecu);
b) platnim karticama (Visa, Master, )
c) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja TA Filip Travel, licenca OTP 17/2020. A-40. Fun Travel
je ovlašćeni subagent.


